



Памятка

покупателю изделий стеновых из ячеистого бетона автоклавного твердения

ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА

Транспортирование изделий стеновых из ячеистого бетона автоклавного твердения осуществляют в пакетированном виде с использованием поддонов, скрепляющих средств и материалов, защищающих от влаги. Изделия, продаваемые поштучно (U-блоки и перемычки) укладываются на транспортные поддоны, скрепляются и укрываются влагозащитным материалом.

Изделия должны храниться у потребителя на ровных подготовленных площадках на подкладках или поддонах в условиях, исключающих увлажнение изделий. Изделия при хранении могут укладываться в штабели. Высота штабеля должна обеспечивать сохранность изделий. Места хранения должны обеспечивать защиту изделий от механических повреждений и увлажнения.

При транспортировании изделий должна быть обеспечена защита изделий от механических повреждений и увлажнения.

Погрузку в транспортные средства и перевозку изделий производят в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на транспорте конкретного вида. Погрузка и выгрузка изделий из транспортных средств должна производиться механизированным способом при помощи специальных грузозахватных устройств (мягкими ленточными стропами длиной не менее 8 метров) или другим способом, исключающим повреждение изделий.

При использовании в процессе разгрузочных работ мягких ленточных строп запрещается производить одновременную разгрузку двух и более поддонов.

Погрузка изделий «навалом» и выгрузка их сбрасыванием не допускаются.

Ответственность за неправильную перевозку и разгрузку продукции (в случае централизованной доставки и разгрузки манипулятором, которым оборудовано транспортное средство) несет транспортная компания.

Ответственность за неправильную разгрузку (в случае участия в разгрузке третьих лиц, т.е.

разгрузки краном или другими специализированными устройствами) и хранение на

стройплощадке несет потребитель.

УКАЗАНИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Изделия применяют в соответствии с требованиями действующих строительных норм, сводов правил или проектной документации.

Отклонения по геометрическим размерам изделий должны соответствовать ГОСТ 31360-2007 «Изделия стеновые неармированные из ячеистого бетона автоклавного твердения. Технические условия» и СТО 5741-003-1522473-2016 «Перемычки, армированные из ячеистого бетона автоклавного твердения». Число изделий с предельными отклонениями геометрических размеров, формы, отбитостями углов и ребер, превышающими предельные, не должно быть более 5 % числа изделий в каждой упаковочной единице.

Изделия категории I рекомендуется применять для кладки на клею, категории II - на растворе.

При возведении кладки из изделий из ячеистого бетона предохранять кладку от воздействия дождя и снега, накрывая влагозащитным материалом. При длительной консервации объекта, особенно на зимний период, необходимо защитить влагозащитными материалами горизонтальные поверхности стен (в оконных проемах, фронтоны, выступающие части здания) от прямого попадания дождя и снега.

При монтаже изделий с большими размерами (перемычки), пользоваться средствами малой механизации.

Основания для отказа в удовлетворении претензии или рекламации:

- Самовывоз товара.
- При нарушении клиентом правил перевозки, разгрузки и хранения на строительной площадке.
- При повреждении (вскрытии) фирменной упаковки завода изготовителя (не менее 80% товара, обозначенного в партии, должно находиться в упаковке).
- После укладки в стену.
- На уцененную и некондиционную продукцию.

Более подробную информацию Вы можете получить на сайте www.lsrstena.ru